
2020年度、関西大学に入学した学生のリアルな「声」を集めました。
卒業する時にも同様の調査を実施し、教育の改善や学習支援に活用していきます。

新入生のホ ン ネ
2020年度入学時調査から見えた

Q1 関大への満足度は？

3.033.03

3.043.042.842.84

2.922.922.862.86

Q3 入学直後に抱えている不安は？

93%
89%83% 87%

施設・設備が
充実している

専門的な知識や
技術が身につく

就職実績が
高い

Q4 在学中に留学したいですか？

留学したい！

Q5 自分の今の能力について 自分の今の能力について4段階評価（1～4）で答えてもらいました。

革新力

国際力 社会力

人間力

自律力

39%

Q2 関大選択にあたり、重視したことは？

2019年度

就職率は98.9％！

入学時調査基本情報／■ 調査対象者︓2020年度 関西大学 学部入学生 6,646人　■ 調査期間︓2020年4月1日～10日　
■ 実施方法︓web方式　■ 回答者数︓6,155件　■ 回収率︓92.6％　　
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選択肢「1.満足している 2.やや満足している 3.あまり
満足していない 4.満足していない」のうち1と2の合計

選択肢「1.重視した 2.やや重視した 3.あまり重視しなかった 4.重視しな
かった」のうち1と2の合計

選択肢「1.そう思う 2.ややそう思う 3.あまりそう思わない 4.そう思わない」のうち1と2の合計

新入生6,646人に
聞きました

自分の強み・弱みを把握して学生生活をすごそう！

84%

授業に
ついていけるか

84%

友達ができるか

学部イベントや課外活動情報
をチェックしよう！

様々なオンラインイベントがあるので
チェックしてみよう！

新入生ガイダンスや
シラバスをチェックしよう！

73%

卒業後
就職できるか

色々なキャリア支援制度が
あるので安心してください！


